
 

संकिलत मÐूयमापन -1  2022-23 
शाळेचे नाव :  

      
 

ÿĳ 1 ला सवाªत मोठ्या सं́ येभोवती वतुªळ काढा.                       (1x2=2) 
1.    23      50      13        79       45 

2.    18      41      71        17       81 

 

ÿĳ 2 रा खालील फुलामधील सं́ या उतरÂया øमात िलहा.             (1x2=2) 

1.  
 

2.  

 

ÿĳ 3 रा चौकटीत िदलेÐया सं´ये¸या मागील आिण पुढील सं́ या िलहा.           (1x2=2) 

1.  

2.  

 

ÿĳ 4 था सं´यांची तुलना कłन ‘>’ ‘=’ ‘<’ या िचÆहांचा योµय वापर करा.           (1x2=2) 

1.  

 

2. 

 

ÿĳ 5 वा सवाªत लहान सं´येभोवती वतुªळ काढा.                       (1x2=2) 
1.    45      54      38        72       15 

2.    39      66      98        38       83 

 

  इय°ा: 3 री      गुण : 20 लेखी परी±ा ®ेणी : 

  िवषय : गिणत       वेळ : 90 िमिनटे तŌडी परी±ा ®ेणी : 

 िवīाÃयाªचे नाव :      हजेरी ø. : एकूण ®ेणी : 

 

 

 



ÿĳ 6 वा सं´यांमधील अंक सुटे, दशक, शतक Öथानावर िलहा.                  (1x2=2) 

1.    267 = 

2.    89   = 

 

ÿĳ 7 वा अंकांचे पुनरावतªन न करता सवाªत मोठी सं́ या तयार करा.    (1X2=2) 

1.  468 - ....................       2. 723 - .................... 

 

ÿĳ 8 वा अंकांचे पुनरावतªन न करता सवाªत लहान सं´या तयार करा.    (1X2=2) 

1.  735 - ....................       2. 392 - .................... 

 

ÿĳ 9 वा बेरीज करा.                          (1x2=2) 

1.       4   2   1     2)          8   4   2 

       +   5   4   6             +   7   3   6 

 

ÿĳ 10 वा सोडवा. 

1. िकशोर एक गोĶीचे पÖुतक घेऊन 425 पाने आिण ÿवीण दुसöया पÖुतकाची 323 पाने वाचतो. 

तर Âया दोघांनी िमळून वाचलेÐया एकूण पानांची सं´या िकती?    (1X2=2) 

...................................................................  =  

...................................................................  = 

...................................................................  = 
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